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(O @ Réponds par vrai ou faux.
Jean est plus grand que Louise. Louise est plus grande que Paul.
Donc Paul est plus pefit que Jean. =3 ...
Jean a deux euro. Paul a plus d’euro que Jean.

Donc Paul a moins de deux euro. =3 ...ooovniiiiiiniiannn.

O @ Mes parents ont un fils qui s’appelle Sam, et pourtant Sam n’est pas
mon frére. Qui suis-je ?

Jemiiis s bien str !

() @ Coche la signification correcte de chacun de ces mots.
Si tu hésites, aide-toi du texte placé en dessous.

Q petite chévre ] monnaie 4 partie du voilier
chevron [_] poutre en bois doublon _] céréale mas (] petit masque
] insecte ] arme ] maison
Le toit du mas était en si mauvais état que nous avons été obligés

de changer trois chevrons de la charpente. C'est en refirant les tuiles
que nous avons découvert le petit coffre rempli de doublons et de bijoux.

() @ Entoure les noms masculins. Encadre les noms féminins.
Colorie les noms qui sont au pluriel.

chevaux  mairie  lycée  foule  rideaux clous  musée

O (5| y @ un intrus dans chacune de ces listes. Entoure-le
puis trouve un mot supplémentaire pour le remplacer.

chat oiseau caramel cirque crochet calcul = ...l
poire cerise abricot péche banane prune = ...

souris tapis repas puits couscous boule = ...

) @ Termine la phrase avec un des mots du texte de |'exercice 3.

Il n'v o plusde plock clbiis 1€ <...ccovvsissricrsssasisnans de la voiture.




